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  الباب الثالث

  البحث يةمنهج

  .هذا الباب يشتمل على الطريقة التي يستخدمها الباحث في هذا البحث  

  طريقة البحث. 1

قـاموس (كانت الطريقة هو نظام مرتب ومتفكـر جيـدا للبلـوغ إلى  غـرض مـا   

  ).KBBI ،1976 :649اللغة الإندونيسية 

ية، لأن هــــذه أمــــا الطريقــــة  المســــتخدمة في هــــذا البحــــث فهــــي طريقــــة وصــــف  

الطريقـــة : كمـــا قـــال ســـوجانا. الطريقـــة مطابقـــة للحـــوادث الـــتي تقـــع في  هـــذا الزمـــان

ــــة والواقعــــة الــــتي تقــــع الان  الوصــــفية تعــــني البحــــث الــــذي يســــعى أن يوصــــف الحادث

وأما الغـرض مـن الطريقـة الوصـفية هـو لتصـوير ). 64: 1989سوجانا و إبراهيم، (

  . الحوادث شيئا

  اســتيعاب التلاميــذ الباحــث تصــوير الحــوادث شــيئا عــن  ــذه الطريقــة يحــاول  

ـــاني ـــة الإســـلامية الصـــف الحـــادي عشـــر القســـم الطبيعـــي الث  العربيـــة  بالمدرســـة الثانوي

. لتركيــــــب جملــــــة اللغــــــة م2007/2008بانــــــدونج الســــــنة الدراســــــية  1الحكوميــــــة 

العربيـة  ا التلاميذ في استيعاب تركيـب جملـة اللغـة ونولتصوير المشكلات التي يشعر 

  .ولتصوير  الكيفيات لحل المشكلات السابقة
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  مجتمع البحث وعينته. 2

  مجتمع البحث. أ

، تـــوأريكون(قالـــت ســـوهارسمي إن مجتمـــع البحـــث هـــو جمـــع موضـــوع البحـــث   

الصـــف الحـــادي عشـــر   أمـــا اتمـــع في هـــذا البحـــث فهـــو تلاميـــذ) 108: 2002

بانـــدونج  1الحكوميـــة  انويـــة الإســـلاميةالعربيـــة  بالمدرســـة الث القســـم الطبيعـــي الثـــاني

  . م2007/2008السنة الدراسية 

  1الجدول 

  مجتمع البحث

 اموع الجنسية الصف

  تلميذة تلميذ 

 39 27 12 2القسم الطبيعي  11

  

  عينة البحث. ب

، تــــوأريكون(قالــــت ســــوهارسمي إن عينــــة البحــــث هــــي بعــــض مجتمــــع البحــــث   

تمـــع أقـــل مـــن مائـــة فعلـــى الباحـــث أن إذا كـــان ا: "وهـــي تقـــول) 109: 2002

يأخذ كلـه وتكـون هـذه عينـة البحـث كلهـا اتمـع، وإذا كـان اتمـع أكثـر مـن مائـة 

ـــــى الباحـــــث أن يأخـــــذ بعـــــض اتمـــــع وهـــــو بـــــين  -%20أو % 15-%10فعل

25."%  
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وانطلاقا على هذا النظر، كانـت عينتـه جميـع اتمـع الأصـلي لأن عـدده أقـل   

  .من مائة

  

  جمع المعلومات طريقة. 3

  :أما الطريقة التي يستخدمها الباحث لجمع المعلومات فهي  

إعطـاء الاختبـار عـن اسـتيعاب تركيـب جملـة اللغـة العربيـة لمقيـاس اسـتيعاب تركيـب . أ

  .الجملة

  .انتشار الاستفتاء لمعرفة مشكلات التلاميذ في استيعاب تركيب الجملة. ب

ــــة لمعرفــــة كيفيــــات . ج مشــــكلات التلاميــــذ في اســــتيعاب تركيــــب ل لحــــتنفيــــذ المقابل

  .الجملة

  .دراسة الكتب. د

ـــل أســـاس نظـــري الـــذي يتصـــل علـــى    وهـــذه الدراســـة هـــي بحـــث وتركيـــز وتحلي

  .موضوع البحث

  

  أداة البحث. 4

في هـذا البحـث يريـد الباحــث أن يعـرف البيانـات عــن اسـتيعاب تركيـب جملــة 

في اســتيعاب تركيــب جملــة اللغــة  ــا التلاميــذون اللغــة العربيــة والمشــكلات الــتي يشــعر 

. فلذلك يسـتخدم الباحـث أداة البحـث. العربية والكيفيات لحل المشكلات السابقة

  :أما أداة البحث المستخدمة فهي
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  الاختبار عن استيعاب تركيب الجملة. أ

الاختبار عن استيعاب تركيب الجملة في هذا البحـث هـو الطريقـة الأساسـية    

ت، لأن ذه الطريقة يستطيع الباحث معرفة درجة استيعاب من طريقة جمع المعلوما

  .تركيب الجملةلالتلاميذ 

  

  نشر الاستفتاء. ب

نشــر الاســتفتاء للتلاميــذ في هــذا البحــث لهــا الهــدف يعــني تعريــف مشــكلات   

نــوع الاســتفتاء المســتخدم في هــذا . التلاميــذ في اســتيعاب تركيــب جملــة اللغــة العربيــة

وبجانـــب ذلـــك إعطـــاء . لموحـــد وهـــو إعطـــاء الأجوبـــة الحريـــةالبحـــث هـــو الاســـتفتاء ا

  .سؤالا 15الأجوبة الارتباطية أما عدد سؤال الاستفتاء فهو 

  تنفيذ المقابلة. ج

المدرســة الثانويــة الهـدف مــن تنفيــذ المقابلــة بــين الباحــث ومعلــم اللغــة العربيــة في  

لتلاميــــذ في ل مشــــكلات الحــــبانــــدونج هــــو لمعرفــــة كيفيــــات  1الإســــلامية الحكوميــــة 

  .استيعاب تركيب جملة اللغة العربية

  

  طريقة تحليل المعلومات. 5

  صدق ال اختبار. أ
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الرمـز . صـدق لـيعلم صـحة أداة البحـث المسـتعملةالتخدم الباحث اختبار سي  

 Korelasi Product(المســتعمل لقيــاس  صــدق البنــود هــو ضــرب العــزوم الارتبــاط

Moment:(  

  ) مج س ص (  –ن مج س ص    =              رس ص  

 }2)مج ص (  - 2ن مج ص }{2)مج س (  – 2ن مج س{  

  

  :البيان

  مجموع المتجاوب=   ن

  حاصل المتجاوب=   س

  قيمة السؤال=   ص

  :صدق الاختبار تفسير 

  ارتباط منخفض جدا=    0،00-0،200

  ارتباط منخفض=   0،200-0،400

  ارتباط متوسط=    0،400-0،600

  ارتباط عال=    0،600-0،800

  ارتباط عال جدا =    0،800-1،00

  )75: 2005و، تأريكون(

  ثبات الاختبار  .ب
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 )ganjil-genap(ثبـــــات بقســـــمين وتـــــرا وشـــــفعا اليســـــتخدم الباحـــــث اختبـــــار   

والـــدرجات لأرقـــام الســـؤال الشـــفع ) س(الـــدرجات لأرقـــام الســـؤال الـــوتر لمتغـــير أول 

  :خدم الباحث فكمايليوأما المعادلة التي يست). ص(لمتغير ثاني 

   2/1 2/1ر   x 2  =   11ر

  2/1 2/1ر +  1    

  :البيان 

  ثبات مبحوث=          11ر

  ارتباط بين حاصل على الإختبار=   2/1 2/1ر

  :تفسير ثبات الاختبار

  درجة ثبات منخفضة جدا=      0،00-0،200

  درجة ثبات منخفضة=            0،200-400،0

  جة ثبات متوسطدر =           0،400-0،600

  درجة ثبات عال=           0،600-0،800

  درجة ثبات عال جدا=         0،800-1،00

  )75: 2005، توأريكون(

  

  نتيجة الاختبار عن استيعاب تركيب الجملة. ج

حلّــل الباحــث البيانــات اموعــة مــن نتيجــة اســتيعاب تركيــب الجملــة بصــفة   

، اســتخدم الباحــث هــذا )PAP(لمحــك درجــة خــام باســتخدام القيــاس المعتمــد علــى ا
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لنيــل القيمــة المطلقــة أي القيمــة الــتي تعــبر عنهــا نتيجــة تعلــيم : المعيــاري بســبب الآتي

  :الخطوات المستخدمة في تحليل المعلومات هي. التلاميذ

  ;ترتيب التوزيع التكراري من درجة خام) 1(

-nilai berskala 1)        100 – 1تغيـير درجـة خـام إلى قيمـة لهـا المقيـاس ) 2(

100)       
  :با لمعادلة الآتية 

 100×   درجة خام= القيمة 

  درجة العليا

  )102:  2004, توفورون(

  الباحث الحد الأقل من التـدريح بـا النجـاحبعد إاء تحليل الدرجات ثم عينّ   

(batas minimal lulus)  ويطيـــب لى أن أقـــدم هنـــا أن الحـــد الأقـــل مـــن التـــدريج 

 الثانويـــــةرس اللغـــــة العربيـــــة لتلاميـــــذ الصـــــف الحـــــادي عشـــــر للمدرســـــة بالنجـــــاح لـــــد

مــن  فالباحــث عــين الحــد الأقــل. 62بانــدونج وهــو في قيمــة  1الإســلامية الحكوميــة 

أما التلاميذ الذين لم يحصـلوا علـى الدرجـة أقـل . 62التدريج بالنجاح وهو في قيمة 

التلاميــذ النــاجحون في  فيقــال هنــا أــم لم ينجحــوا في الامتحــان ثم مجمــوع 62مــن 

  :المأوية بالمعادلة آت 

  

  %100 × مجح= م 

  ن                                      

  نسبة مأوية=          م   
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  مجموع الناجحين =        مجح  

  عدد العينة=         ن   

  عدد الثابت =     % 100 

  

هـــــي تفســـــير نتيجـــــة  الخطـــــوة الأخـــــيرة بعـــــد حســـــاب التلاميـــــذ النـــــاجحين في المأويـــــة

  : فالباحث يستخدم الميزان كما يلي . تركيب جملةلالتلاميذ كلهم  استيعاب

  جيد جدا = 100 – 80

  جيد=  66 – 79

  كاف=  65 – 56

  ناقص =  55 -40

  ناقص جدا =  39 – 30

  ) 245:  2005، توأريكون( 

  تحليل الاستفتاء. د

تركيــب لاســتيعاب التلاميــذ  ل الباحــث في هــذا القســم العوامــل المــأثورة فيحلّــ  

خـبرات التلاميـذ وميـولهم ومشـكلام في : العوامـل المقصـودة هـي. جملة اللغة العربيـة

  .عملية التعليم

  :أما الخطوات المستعملة في تحليل معلومات الاستفتاء فكما يلي  

  ;جمع كل أجوبة الاستفتاء). 1(

  ;ترتيب تكرار الأجوبة). 2(
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  ;ل التكراروضع جداو ). 3(

حســـاب التكـــرار لكـــل الأجوبـــة في المأويـــة، الرمـــز المســـتخدم، لحـــل المعلومـــات ). 4(

  :هو

    %100×   ت     =  م 

  ن    

  :البيانان

  نسبة مأوية لكل الأجوبة من مستجيبين=     م

  التكرار لكل الأجوبة من مستجيبين=     ت

  عدد العينة=     ن

  )bilangan konstan(عدد الثابت =   100%

  :السابقة بالاعتماد على تفسير المعلومات  

  كل عددهم=   100%

  كثير من نصف عددهم=   75-99%

  أكثر من نصف عددهم=   51-74%

  النصف من عددهم=     50%

  أقل من نصف عددهم=   26-49%

  قليل من عددهم=   1-25%

  لم يوجد من المستجيبين=     0%
 


